

# 北方新报读者林10岁了!

荒山变青山 数万小树等你来回访

这里曾寸草不生、满目荒芜,如今已绿树成荫……10年来,数以千计的北方新报读者播绿成林,承载着期许和美好祝福,数万株小树安了家,防风固沙,保持水土,成为当地区域生态修复的典型样本……2022年,北方新报大型公益植树活动迎来10周年,本报诚挚邀请新老读者上山播绿,回访这片爱心凝聚的山林。

5月18日,记者来到大青山哈拉沁沟水泥厂旧采矿区,这里山花烂漫,丁香花散发着清香,山桃、杏树已经挂果。

呼和浩特鹰翔水泥有限责任公司(原水泥厂)董事长马国安一年四季吃住在山区,最近一段时间,每天5时上山浇树、打药,65岁的老汉背着80斤的农药罐子忙前忙后。据了解,所有树木浇透一遍水需要一个月,一个月接着一个月,养护树木的工作全年无休,马国安和他的团队用365天的悉心养护,保障种下的树苗茁壮成长。据介绍,去年种下的树木成活率达90%。马国安对记者说,希望社会各界爱心人士能关注这片青山,为北方新报读者林的长期养护、精细化养护持续做些贡献,共同维护这片绿。

曾满是石灰石的白山头已经有600多亩地实现了植树绿化、生态恢复,尚有100亩需要继续植树造林。“目前,山头还剩最后100亩播绿攻坚工作,不过由于道路崎岖,大型机械车辆难以顺利运土上山……”马国安希望读者们能发动各界力量,让这片山头有一条顺畅通行的穿林小路,方便后续机械养护。

2022年度北方新报大型公益植树活动,本报将致力于长期养护工作,不单单种下一片林,而是组织新老读者们,对这片凝聚爱与希望的读者林进行深度精细化养护,包括补植树木、现场剪枝等,让我们用双手为这片山林注入活力。

北方新报大型公益植树活动迎来10周年庆典,本报向曾经参与植树的老读者、有意向参加播绿的新读者,发出植树集结令,邀请大家再续绿缘,见证绿色成果,快拨打0471-6651113报名加入吧!

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 记者 郝儒冰 刘睿 见习记者 费捷



蓝天白云绿叶犹如一幅风景画